
 

 

 

Звіт 

 Ідентифікаційного комітету Національного фонду досліджень 

України щодо процедури та обрання членів Наукової ради Національного 

фонду досліджень України 

 

  На виконання Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» та постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 року 

№ 528 «Про Національний фонд досліджень України» Науковий комітет 

Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, як 

Ідентифікаційний комітет Національного фонду досліджень України, 

забезпечив проведення конкурсного відбору у члени Наукової ради, яка є 

колегіальним органом управління Національного фонду досліджень України.  

Конкурс проводився відповідно до Положення про конкурс щодо обрання 

членів Наукової ради Національного фонду досліджень України, яке було 

розроблено за результатами відкритих консультацій із світовими та 

вітчизняними науковими організаціями та затверджено в оновленій редакції на 

засіданні Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій 05 квітня 2024 року (протокол № 3 від 05.04.2024 р.). 

  Склад Наукової ради становить 32 особи, зокрема  секція природничих, 

технічних наук та математики складається з 14 членів, секція біології, 

медицини та аграрних наук - з 10 членів; секція соціальних та гуманітарних 

наук - з 8 членів. Персональний склад членів Наукової ради затверджується 

Кабінетом Міністрів України за пропозицією Національної ради України з 

питань розвитку науки і технологій. Строк повноважень кожного з членів 

Наукової ради не може перевищувати чотирьох років. Кожні два роки 

відбувається оновлення не менше половини персонального складу Наукової 

ради, шляхом проведення чергового конкурсу. 

Оголошення про конкурс щодо обрання членів Наукової ради 

Національного фонду досліджень України було оприлюднено на сайті 

Національної ради України з питань розвитку науки і технологій 16 квітня 2024 

року. Початково, кінцевою датою подання документів для участі у конкурсі 

було визначено 13 вересня 2024 року, але у зв’язку з тим, що станом на 9 

вересня 2024 р. було подано менше 20 заявок, на засіданні Наукового комітету 

Національної ради України з питань розвитку науки і технологій 09 вересня 

2024 року було вирішено продовжити термін подання документів до 30 вересня 

2024р. (протокол № 5 від 09.09.2024 р.). 

Проведення чергового конкурсу з 16 квітня по 11 жовтня  2024 року було 

зумовлено необхідністю оновлення половини членів персонального складу 

Наукової ради, строк повноважень яких спливає 17 березня 2025 року, шляхом 
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обрання членів Наукової ради на вакантні місця строком на 4 роки з 

урахуванням їх пропорційного представництва в наукових радах секцій Фонду, 

а саме: 7 вакантних місць за секцією природничих, технічних наук та 

математики; 5 вакантних місць за секцією біології, медицини та аграрних наук; 

4 вакантних місця за секцією соціальних та гуманітарних наук. Окрім цього, 

додатково потребувало заповнення по одному з вакантних місць членів 

Наукової ради у секції біології, медицини та аграрних наук на заміну 

передчасно померлого члена Наукової ради, строк повноважень якого 

закінчувався б 18 квітня 2027 року, та секції природничих, технічних наук та 

математики, членом якої було прийнято рішення  про дострокове припинення 

повноважень члена Наукової ради Національного фонду досліджень України за 

власним бажанням, строк повноважень якого закінчувався б 18 квітня 2027 

року. Тому при проведенні конкурсу за підсумками рейтингового голосування 

було визначено 2 додаткові кандидатури на заміщення двох членів Наукової 

ради, повноваження яких припинені.   

 Критеріями, якими керувався Ідентифікаційний комітет Національного 

фонду досліджень під час формування оновленого складу членів Наукової ради, 

були визначені їх вагомі наукові здобутки, висока наукова репутація та довіра в 

науковому середовищі, активна громадська позиція і науковий авторитет, 

здатність до ефективної командної праці та ухвалення максимально узгоджених, 

системних і обґрунтованих рішень Наукової ради, значний досвід міжнародної 

наукової співпраці, що підтверджується спільними публікаціями, участю у 

міжнародних наукових проєктах, експертизі таких проєктів, членством у 

редколегіях журналів, міжнародних професійних наукових товариствах тощо. 

Під час обрання було забезпечено збалансоване представництво напрямів 

наукової і науково-технічної діяльності, що відображає інтереси всієї наукової 

спільноти України. Висування кандидатур відповідно до умов конкурсу 

здійснили Національна академія наук України, національні галузеві академії 

наук, наукові установи, заклади вищої освіти, громадські наукові організації. 

Засідання Ідентифікаційного комітету 09.10.2024 р. та 11.10.2024 р. 

відбувались у дистанційній формі відповідно до пункту 2 Регламенту роботи 

Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і 

технологій, шляхом аудіо/відео-конференції, зокрема із застосуванням 

програмного забезпечення Zoom, а також з використанням способу технічного 

забезпечення таємних голосувань в дистанційному режимі із застосуванням 

онлайн-системи opavote.com на засіданні 11 жовтня 2024 року.  

Всього участь у конкурсі взяли 66 кандидатів, у тому числі 29 кандидатур 

до секції природничих, технічних наук і математики, 16 кандидатур до секції 

біології, медицини і аграрних наук, і 21 кандидатура до секції соціальних і 
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гуманітарних наук. За формальними ознаками не було знято з розгляду жодної 

заявки.  

Ідентифікаційний комітет після закінчення терміну подання документів 

для участі у конкурсі сформував остаточний перелік кандидатів до Наукової 

ради, які були висунуті і подали заяву зі згодою на участь у конкурсі, та 2 

жовтня 2024 року оприлюднив його на сайті Наукового комітету Національної 

ради України з питань розвитку науки і технологій, а також на сайті 

Національного фонду досліджень України.  

 Після попереднього обговорення кандидатур було прийнято рішення не 

проводити додаткових консультацій, співбесід з кандидатами. 

Попередньо, під час засідань робочих груп, а також у ході проведення 

засідань члени Ідентифікаційного комітету детально проаналізували та 

обговорили відповідність кандидатів кваліфікаційним вимогам, встановленим 

Положенням про конкурс, зокрема щодо наявності українського громадянства, 

вільного володіння державною мовою та володіння англійською мовою на 

рівні, достатньому для опрацювання документів, пов’язаних з діяльністю 

НФДУ; перебування за основним місцем роботи на посаді наукового (науково-

педагогічного) працівника в науковій установі, закладі вищої освіти, науково-

технічній організації або на аналогічній посаді на підприємстві, що має 

науково-технічні  підрозділи; наявності наукового ступеня та не менше 8 років 

сумарного наукового (науково-педагогічного) стажу; бездоганної наукової 

репутації та довіри в науковому середовищі; наявності визнаних фаховою 

спільнотою вагомих особистих наукових та/або науково-технічних здобутків; 

наявності досвіду міжнародної наукової співпраці (участі або керівництва 

міжнародними науковими проєктами, роботи або стажування в закордонних 

наукових установах, підприємствах, закладах вищої освіти, спільних 

публікацій); не обов’язковим, але бажаним досвідом участі у конкурсному 

відборі наукових проєктів (як експерта, члена конкурсної комісії, тощо) для 

вітчизняних чи закордонних грантонадавачів. 

На засіданні  Наукового комітету 09 жовтня 2024 року були схвалені 

проєкти впорядкованих рейтингових списків за секціями Наукової ради, 

впорядкованого переліку фахів секцій Наукової ради НФДУ і кількісних квот за 

ними, як по представництву у Науковій раді, так і на заміщення вакансій у разі 

дострокового припинення повноважень членів Наукової ради (до резерву). 

Під час відкритого засідання, яке відбулось 11 жовтня 2024 року,  

Ідентифікаційним комітетом було затверджено впорядковані рейтингові списки 

за кожною секцією, впорядкований перелік фахів секцій НР НФДУ і кількісних 

квот за ними, рейтингові списки за відповідними фахами, проведені таємні 
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голосування з обрання кандидатур до НР НФДУ та до резерву на заміщення 

вакансій у разі дострокового припинення повноважень членів секцій НР НФДУ. 

До складу Наукової ради Національного фонду досліджень України було 

обрано 18 нових членів. Переможцями конкурсу стали представники міст 

Запоріжжя, Івано-Франківська, Києва, Сум, Харкова, Чернівців, Ужгорода. 

 На відкритому засіданні Ідентифікаційного комітету були присутні 

представники наукової громадськості: Андрій Юрійович Шевченко - 

консультант Українського національного гріду, Микола Зіновійович Іоргов – 

доктор фізико-математичних наук, завідувач лабораторії Інституту теоретичної 

фізики  ім. О.О. Боголюбова, Віталій Миколайович Шадура – кандидат фізико-

математичних наук, заступник директора Державної наукової установи 

«Київський академічний університет», Ніна Дмитрівна Чала – доктор наук з 

державного управління, професор, керівник Центру аналітики та бізнес-

моделювання сталого розвитку Національного університету «Києво-

Могилянська академія», професор кафедри маркетингу та управління бізнесом; 

старші референти секретаріату Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій І. Іванчук, Л. Арнаутова, З. Пахнюк. 

  

Пропозиція до рішення Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій: схвалити обраний Науковим комітетом 

персональний склад Наукової ради Національного фонду досліджень 

України, забезпечивши у двотижневий строк внесення в установленому 

порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту розпорядження 

Кабінету Міністрів України про затвердження персонального складу 

Наукової ради Національного фонду досліджень України. 


